
 

 

 

 

 

 

 

 

 

TURNING POINTS – GREAT EVENTS THAT SHAPED HISTORY 

PUNCTE DE COTITURĂ – MARI EVENIMENTE CARE AU MODELAT 

ISTORIA 

 

 

 

În anul școlar 2025-2026 elevii clasei a III-a G, coordonați de doamna profesor pentru 

învățământul primar Alexandrescu Valentina, sunt implicați în proiectul eTwinning ”Turning 

Points-Greats Events That Shaped History”. Acest proiect este o călătorie prin istoria omenirii, 

elevii având activități conform particularităților de vârstă, care îi poartă prin marile evenimente 

care au contribuit la progresul omenirii. Începând cu Piramidele din Egipt și inventarea scrisului, 

trecând prin Evul Mediu și Cruciade, Epoca Marilor Descoperiri, aselenizarea, până la 

globalizarea și tehnologia de astăzi, elevii vor explora aceste ”puncte de cotitură” prin activități 

variate. 

Proiectul urmărește dezvoltarea gândirii critice și cunoașterea evenimentelor cheie din 

istorie, consolidarea abilităților de comunicare în limba română și engleză, precum și a celor de 

colaborare prin lucrul în echipe internaționale, dezvoltarea competențelor digitale și a 

creativității. 



Proiectul reunește elevi și profesori din Grecia, Spania, Italia, Turcia, Cipru, România cu 

care dorim să colaborăm și să stabilim legături interculturale benefice pentru dezvoltarea 

armonioasă a elevilor noștri. 

În noiembrie, am explorat primele manifestări ale artei și ale scrisului: picturile rupestre, 

scrierea cu hieroglife și construirea Marilor Piramide. Elevii au fost puși, apoi, în postura de a-și 

decora pereții propriei peșteri creând picturi cu cafea și folosind rămurele în loc de pensule. Au 

construit mini piramide folosind programul digital Polypad, dar și carton și acuarele, creion 3D, 

lego și chiar cuburi de zahăr. Folosind un Padlet colaborativ, elevii au scris o propoziție folosind 

un alfabet simplificat bazat pe imaginile hieroglifelor de altădată și și-au scris numele. 



 



 

 

 

Luna decembrie a fost dedicată Evului Mediu. Elevii au aflat despre regi, regine, prinți și 

prințese, au aflat despre rolul nobil al cavalerilor, și-au creat propriile armuri și scuturi. Am 

descoperit mesajul cifrat cu Codul lui Cezar scris de partenerii noștri din Italia și am scris și noi 

un mesaj folosind același cifru pentru elevii parteneri. Printr-un joc digital de tip escape -room, 

elevii au rezolvat ghicitori misterioase, au deblocat camerele castelului și au devenit ”cavalerii 

castelului”.  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Ianuarie a fost dedicată Marilor Călătorii. Elevii au parcurs drumul pe mare cu Cristofor 

Columb, au construit propriile corăbii în grup și individual, au folosit Canva pentru a ”trimite” 

cărți poștale din Lumea Nouă.  



 

 



 

 

Următoarele activități din proiect sunt creionate și elevii așteaptă să le desfășoare. 

Mulțumim părinților pentru sprijinul și implicarea fără de care echipa nu ar fi fost completă! 

 


